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ГРУБ FEIN

КРАТКО РЪКОВОДСТВО etzMAX

EtzMAX е мелничка за еспресо по заявка за търговска или частна
употреба, налична в 4 варианта (LT/LM/P/X).

ФУНИЯ ЗА БОБ

ДЪРЖАЧ ЗА ПОРТРЕТ

РЕГУЛИРАНЕ НА СТЕПЕНА НА СМИЛЕНЕ

ПРОГРАМИРАНЕ
 Завъртете заключващия лост назад (1)1.
Поставете контейнера за зърна върху
държача (2) с лоста за спиране на зърната
отдясно

2.

Затворете двата заключващи лоста и
завъртете лоста за спиране на зърната на
180° назад в позиция ОТВОРЕНО

3.

Подаващото устройство за зърна вече е
отворено.

4.

За да регулирате, натиснете задната част
на държача с показалеца си, докато
движите рамото на държача с палец (3)

1.

След като се регулира, плъзнете държача
върху стрелата, докато щракне на място
(4)

2.

Регулирането на степента на смилане (5) се състои от растеризиран макрос (горен пръстен, разстояние 0,1 mm) и безстепенна микрорегулация (долен пръстен, разстояние 0,01 mm).

Когато мелницата мели, завъртете макро пръстена надясно за по-фини
настройки (посока FINE) или наляво за по-груби настройки (посока COARSE).
Курсорът маркира избраната настройка
Непрекъснато променливият микро пръстен варира от груб (11) до фин (1) и
се използва за фина настройка 
Жлеб 1 на макро пръстена служи като нулева точка за микронастройка. 

Препоръчителни настройки (в зависимост от печене/
ниво на печене)
Ристрето: Макро 4-8, Микро 1 Еспресо: Макро 6-10,
Микро 1
Дължини: Макро 8-12, Микро 1

ЗАБЕЛЕЖКА: Регулирането на повече от 1 ниво на макро
пръстена или повече от 5 нива на микро пръстена
трябва да се извършва само когато мелницата мели.

3-те програмируеми бутона се използват
изключително за задаване на времето за
смилане в секунди (модели GbT) или
настройката на теглото в грамове (модели
GbW). 

Настройка на настройката:
Изберете бутон (1, 2, 3)

Натиснете + / -, за да регулирате времето (сек) или теглото (g).1.
След достигане на желаното време за смилане или тегло,
натиснете и задръжте съответния бутон за 3 секунди. Когато
дисплеят мига и прозвучи сигнал (само GbW), настройката се
потвърждава. 

2.

За да програмирате другите бутони, повторете точки 1-33.

W модели: Ако мелницата е в режим на време при стартиране,
натиснете STOP и 1 едновременно (за 5 секунди), за да влезете в
режим на претегляне.

Моделите се различават по дизайн и обхват на доставка

ВНИМАНИЕ (само за версия W): Държачът на портафилтъра или рамото е свързано към клетката за
претегляне. Неправилната употреба/сглобяване или прекомерната сила (огъване) могат да повредят
клетката за претегляне или да нарушат нейната функция.

Фабрична настройка 
T модели: 1=4,3 сек / 2=5,6 сек / 3=7,0 сек
W-модел: 1=14g / 2=18g / 3=22gФиг.1 Фиг.2

Фиг.3 Фиг. 4

Фиг.5



Завъртете лоста за спиране на
зърната напред на 180°, за да
спрете подаването на зърна

ПРОЦЕДУРА ЗА ХРАНЕНЕ ПОЧИСТВАНЕ

Обща информация

Поставете портафилтъра в държача и натиснете желания бутон (1, 2, 3), последван от СТАРТ (по
време на процеса на смилане се показва времето за смилане в секунди или теглото в грамове)
Мелницата спира веднага след достигане на програмираното време за смилане или тегло (+/-
0,1/0,2 g)
За да поставите на пауза смилането, натиснете START; за да възобновите смилането, натиснете
START отново. Чрез натискане на бутона START няколко пъти, целевото тегло може да бъде
достигнато на малки стъпки (0,1-0,2 g). 
За да смилате в ръчен режим, натиснете и задръжте бутона START, докато се появи P (Purge).
Сега можете да продължите, като натиснете бутона СТАРТ многократно (на стъпки от
приблизително 0,5g) или задръжте бутона СТАРТ натиснат, докато достигнете желаното
количество. Натиснете STOP, за да се върнете към автоматичен режим. 

W-модел: 
За да влезете в режим на време, натиснете STOP и 1
едновременно за 5 секунди. Програмираното време за
смилане се показва в секунди. Вертикална линия вляво на
дисплея потвърждава, че сте в режим на време (6). За да се
върнете към режим с контролирано тегло, натиснете STOP и
1 за 5 секунди. 

EtzMAX се използва за смилане на количества между 7 и 22 g  
Когато температурата достигне 75°, мелницата се изключва автоматично
След като прекъсвачът на машината се задейства, определете и отстранете причината за изключването,
преди да активирате отново него или мелницата (блокировките увреждат системата)
Не смилайте леко печени или твърди зърна на позиция 1
Пластмасовите конусодържачи са износващи се части и трябва да се сменят, ако се износят 
Почиствайте вашия etzMAX редовно (ежедневно в търговската мрежа) според инструкциите (видео
инструкции)
Ако мелницата е в режим на заспиване, натиснете произволен бутон, за да активирате отново
Следвайте инструкциите за безопасност (приложение) и ги прочетете, преди да използвате за първи
път!

Маща
б

Имейл: support@etzinger-ag.com
Тел. +423 375 8383 
www.etzinger-ag.com

За да използвате везната за претегляне, натиснете STOP за 5 секунди. Дисплеят се променя на
0.00 (7). Докато сте в режим на мащабиране, всички светодиоди светват едновременно. За TARE
натиснете STOP. За да се върнете в режим GbW, натиснете STOP за 5 секунди. 

Благодарим ви за
доверието

За по-подробни инструкции (инструкции за
работа) посетете нашия уебсайт!

www.etzinger-ag.com

Фиг. 6 Фиг. 7

Фиг.
8

Фиг.
9

Поставете портафилтъра в държача и смелете празен
(приблизително 8,5g)
Изключете мелницата от захранването, преди да
отворите двата заключващи лоста и да повдигнете
бункера за зърна от държача
Затворете заключващите лостове, отстранете
държача на портафилтъра и отбележете настройките
Завъртете регулирането на нивото на смилане
обратно на часовниковата стрелка (внимателно)
докрай и го издърпайте бавно надолу (9).
Почистете камерата за смилане и мелницата с четка и
четка
Сглобете регулирането на нивото на смилане в
обратен ред (обърнете внимание на маркировката -
вижте фиг. 8)
Монтирайте държача на портафилтъра, отворете
заключващите лостове, поставете бункера за зърна в
държача и затворете заключващите лостове
За да разхлабите последните остатъци от кафе, бавно
завъртете макро пръстена (при работеща мелница)
на 0 и след това обратно към вашите настройки
Завъртете лоста за спиране на зърната на ОТВОРЕНО


